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3. SKLOP

1. naloga

Naj bo f : X → Y preslikava med topološkima prostoroma.
Pokaži, da je f zvezna natanko tedaj, ko za vsako množico A ⊂ X velja f(Cl A) ⊂ Cl f(A).

2. naloga

Za preslikavo d : R2 × R2 → R definirano s predpisom

d((x1, y1), (x2, y2)) =

{√
(x1 − x2)2 + (y1 − y2)2, (x1, y2) = λ(x2, y2) za neki λ ∈ R,√
x2

1 + y2
1 +

√
x2

2 + y2
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preveri, da je metrika na R2. (Metriko d imenujemo poštarska ali tudi metrojska metrika.)
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b. Pokaži, da je metrika d strogo fineǰsa od evklidske metrike dE.
c. Ali je kateri od prostorov (R2, d) in (R2, dE) separabilen?

3. naloga

Naj bosta τ1 in τ2 topologiji na množici X.
Pokaži, da so naslednje trditve ekvivalentne:

a. Topologija τ1 je močneǰsa od topologije τ2.
b. Preslikava id : (X, τ1)→ (X, τ2) je zvezna.
c. Če je preslikava f : (X, τ2)→ Y zvezna, je tudi preslikava f : (X, τ1)→ Y zvezna.
d. Če je preslikava f : Y → (X, τ1) zvezna, je tudi preslikava f : Y → (X, τ2) zvezna.

4. naloga

a. Poǐsči množico A ⊂ R, za katero ne velja enakost Meja A = Meja(Meja A).
b. Naj bo A zaprta podmnožica prostora X. Pokaži, da tedaj velja Meja A = Meja(Meja A).
c. Naj bo A poljubna podmnožica prostora X. Pokaži, da velja Meja(Meja A) = Meja(Meja(Meja A)).
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